

Компания одержала победу в конкурсе новогодних офисов.

СберСтрахование жизни победила в конкурсе «Лучший новогодний офис» от журнала «Административный директор». В преддверии Нового года лифтовые холлы компании украсили ели и музыкальное сопровождение, офисное пространство — уютные места для отдыха с пледами и мандаринами. В специальной зоне с подарочной бумагой каждый сотрудник мог упаковать подарки для коллег.

Эдуард Моисеенко, начальник отдела управления делами СберСтрахования жизни: «К Новому году мы превратили общие зоны отдыха в креативные пространства, где можно было отдохнуть, провести переговоры, почитать книги, поиграть с коллегами в интеллектуальные настольные игры, сделать на память фото и видео. Такой неординарный и душевный подход порадовал сотрудников, помог создать праздничное настроение в компании и привёл нас к победе в конкурсе на лучший новогодний офис».

Ежегодный конкурс «Лучший новогодний офис» проводится журналом «Административный директор» для деловых пространств. Победитель конкурса набрал больше всего голосов на сайте журнала и в соцсетях.

Википедия страхования